PRESSEINFORMATION

Tatort Sonderzug
TV-Kommissar Harald Krassnitzer auf der Transsib

[bookmark: _GoBack]Nachdem er bereits seit 15 Jahren im Wiener Tatort Bösewichter zur Strecke bringt, hat sich Harald Krassnitzer mit seiner Fahrt auf der Transsibirischen Eisenbahn einer ganz anderen Strecke gewidmet. Krassnitzer, im Tatort als Moritz Eisner unterwegs, gehört nun also auch zu den vielen Menschen, denen der Berliner Veranstalter Lernidee Erlebnisreisen mit der Reise auf der Route zwischen Moskau und Peking einen Lebenstraum erfüllt hat. Die Gäste müssen allerdings weder Kommissare noch Fernsehstars sein, um auf der Sonderzugreise Zarengold ihren Traum zu verwirklichen: Bei sechs Abteilkategorien, die der Sonderzug bietet, ist für jeden Anspruch das Richtige dabei. Zahlreiche Termine zwischen Juni und September. Preis: ab 3.900 €.


Über Lernidee Erlebnisreisen:
Lernidee Erlebnisreisen bietet außergewöhnliche Reisen in überraschende Zielgebiete. Über 100 Bahnreisen, Schiffsreisen und Erlebnisreisen richten sich an Menschen, die unbekannte Regionen entdecken oder klassische Destinationen von einer neuen Seite kennenlernen möchten. Die Erfolgsgeschichte von Lernidee Erlebnisreisen beginnt 1986, als Firmengründer Hans Engberding einen viel beachteten Russischkurs auf der Transsibirischen Eisenbahn veranstaltet.
Das Portfolio: Bei den Reisen der Kollektion großer und außergewöhnlicher Bahnreisen können die Gäste auf besonders komfortable Art ferne Länder, beeindruckende Regionen und die berühmtesten Bahnstrecken der Welt entdecken, darunter die Transsibirische Eisenbahn im Zarengold-Sonderzug, die legendäre Seidenstraße, Safaris auf Schienen in Afrika, Transkontinentaldurchquerungen in Nordamerika oder die berühmten Bahnstrecken des europäischen Kontinents. Die zahlreichen Schiffsreisen auf allen Kontinenten führen auf exotischen Gewässern zu bedeutenden Wundern der Welt. Während die Gäste auf stilvollen Schiffen landschaftliche und kulturelle Attraktionen ansteuern, genießen sie herrliche Aussichten, den Komfort ihrer Kabinen und den erstklassigen Service an Bord. Neben Kreuzfahrten auf Schienen und Schiffen bietet der Veranstalter spannende Erlebnisreisen weltweit. Das Spektrum reicht hierbei von faszinierenden Städtereisen über umfassende Rundreisen bis hin zu atemberaubenden Expeditionen ins Tierreich – individuell oder in kleinen Gruppen.
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Möchten Sie keine Informationen mehr erhalten, senden Sie bitte einfach eine E-Mail an 
abmeldung-lernidee@kprn.de unter Angabe des Betreffs „Bitte streichen Sie mich aus Ihrem Verteiler“.
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