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Die unwahrscheinliche Geschichte der Mekong Sun
Wie ein Wahl-Berliner und ein Laote das erste Kreuzfahrtschiff in Laos bauten

Sommer 2004: Der ehemalige Westfale und Lehrer Hans Engberding, seit geraumer Zeit Wahl-Berliner und Inhaber des Reiseveranstalters Lernidee Erlebnisreisen, trifft bei einer Recherche- Tour in Laos auf den Laoten Mister Oth, seines Zeichens ehemaliger Student der Fernmeldetechnik in Halle/DDR und mittlerweile Reiseleiter in Luang Prabang. Hans Engberding möchte mit Hilfe von Mister Oth den Bau eines Kabinenschiffs in Auftrag geben. Aber dieser winkt ab. Unmöglich. Es gebe kein größeres Schiff auf dem laotischen Teil des Mekong-Flusses und es habe auch noch nie ein solches gegeben – und zwar mit gutem Grund. Ein Flusskreuzfahrtschiff brauche zu viel Tiefgang, den könne der Mekong nicht das ganze Jahr über bieten.

April 2005: Ein Arbeiter mit einer Maske aus Strickwolle sitzt am Mekong-Ufer und schweißt Metallplanken zusammen. Die Maske soll offenbar vor dem Funkenflug schützen. Dass sie innerhalb von Sekunden selbst in Flammen aufgehen könnte, ist eine Idee, auf die vermutlich nur besorgte Mütter kommen. Mister Oth hat sich selbst eines Besseren belehrt und festgestellt, dass dank des technischen Fortschritts auch die Unmöglichkeit manchmal ein Verfallsdatum hat. Hans Engberdings Traum wird wahr: Hier wird das erste Kabinenschiff der Region gebaut. Mit flachem Rumpf, vier Motoren, drei Decks, 14 Kabinen mit Dusche/WC, einem Restaurant, einem Sonnendeck mit Bar und der größten deutschsprachigen Bibliothek der Region.

Dezember 2005: Die Mekong Sun geht auf Pionierreise. Eine abenteuerliche Fahrt mit einem minutiös ausgearbeiteten Reiseverlauf. Dennoch spielt sich gerade das Ungeplante stets in den Vordergrund – und siehe da: Es bekommt der Reise gut. Spontane Anlandungen in winzigen Dörfern, deren Bewohner niemals zuvor Europäer gesehen haben und sich über den exotischen Besuch freuen, werden auch in Zukunft in das Konzept der Mekong-Flusskreuzfahrt Orchidee eingebaut. Neben dem gemütlichen Schiff macht wohl auch das Unvorhersehbare der Route zwischen Thailand und Laos das Erfolgsrezept der Reise aus. Hier liegt sicher die Erklärung dafür, dass die Mekong-Flusskreuzfahrt auf dem ursprünglichsten Abschnitt des 5.000 km langen Flusses in diesem Dezember bereits ihr 10. Jubiläum feiern kann.

[bookmark: _GoBack]


Über Lernidee Erlebnisreisen:
Lernidee Erlebnisreisen bietet außergewöhnliche Reisen in überraschende Zielgebiete. Über 100 Bahnreisen, Schiffsreisen und Erlebnisreisen richten sich an Menschen, die unbekannte Regionen entdecken oder klassische Destinationen von einer neuen Seite kennenlernen möchten. Die Erfolgsgeschichte von Lernidee Erlebnisreisen beginnt 1986, als Firmengründer Hans Engberding einen viel beachteten Russischkurs auf der Transsibirischen Eisenbahn veranstaltet.
Das Portfolio: Bei den Reisen der Kollektion großer und außergewöhnlicher Bahnreisen können die Gäste auf besonders komfortable Art ferne Länder, beeindruckende Regionen und die berühmtesten Bahnstrecken der Welt entdecken, darunter die Transsibirische Eisenbahn im Zarengold-Sonderzug, die legendäre Seidenstraße, Safaris auf Schienen in Afrika, Transkontinentaldurchquerungen in Nordamerika oder die berühmten Bahnstrecken des europäischen Kontinents. Die zahlreichen Schiffsreisen auf allen Kontinenten führen auf exotischen Gewässern zu bedeutenden Wundern der Welt. Während die Gäste auf stilvollen Schiffen landschaftliche und kulturelle Attraktionen ansteuern, genießen sie herrliche Aussichten, den Komfort ihrer Kabinen und den erstklassigen Service an Bord. Neben Kreuzfahrten auf Schienen und Schiffen bietet der Veranstalter spannende Erlebnisreisen weltweit. Das Spektrum reicht hierbei von faszinierenden Städtereisen über umfassende Rundreisen bis hin zu atemberaubenden Expeditionen ins Tierreich – individuell oder in kleinen Gruppen.
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