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Best of Lernidee Erlebnisreisen 2018 – Die Welt per ZUG und SCHIFF entdecken!

Liebe Reisegäste,

als kleine und handliche Inspirationsquelle für Ihre Reiseplanungen 2018 erhalten Sie heute den neuen Best of-Katalog 2018 unseres Partners Lernidee Erlebnisreisen.

Lernidee Erlebnisreisen bietet seit über 30 Jahren Rundreisen der etwas anderen Art – und zwar mit exklusiven Zügen und kleinen, komfortablen Schiffen, mit denen Sie auch abgelegene Weltregionen bequem erkunden können.

In der beiliegenden Broschüre erfahren Sie das Wichtigste über die Sonderzugreise Zarengold auf der Transsibirischen Eisenbahn, über exklusive Zugreisen in Afrika – mit dem luxuriösen Rovos Rail und dem beliebten African Explorer, die sagenhafte Seidenstraße und die Spanien-Reise mit dem Königszug Al Andalús.

Besonders ans Herz legen möchten wir Ihnen auch die exklusiven Flusskreuzfahrten auf dem Mekong in Südostasien, dem Irrawaddy in Myanmar, in Brasiliens Amazonas-Regenwald, auf der Wolga und in Portugal.

Haben wir Ihre Reiselust geweckt? Haben Sie Appetit auf mehr Informationen bekommen? Wir halten für Sie zu jeder Reise ausführliche Ausschreibungen oder gar eigene Sonderbroschüren bereit, die wir Ihnen gern zukommen lassen.

Unser bestens geschultes Spezialisten-Team freut sich auf Ihre Anfragen und berät Sie gerne umfassend zu den vorgestellten Reisen.

Mit herzlichen Grüßen
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